Boîtier FLIRC Raspberry Pi 5

Code: 38689

FLIRC

Boîtier robuste et esthétique FLIRC conçu pour la carte Raspberry Pi 5 (non incluse). Ce coffret en aluminium offre une excellente dissipation thermique passive.

18,75 €нт

22,50 € πc

Description

Présentation et fonctionnalités :

Boîtier robuste et esthétique FLIRC conçu pour la carte Raspberry Pi 5 (non incluse).

La conception en aluminium de ce boîtier offre une excellente dissipation thermique passive des composants de la carte Raspberry Pi 5.

Le bouton-poussoir d'alimentation et la LED d'activité sont accessibles sur un côté du coffret.

Contenu:

- 1 x coffret pour Raspberry Pi 5
- 1 x jeu de vis
- 1 x pad thermique 1,5 mm

Remarques:

Ce coffret est uniquement compatible avec la carte Raspberry Pi 5.

La connectique de la carte est accessible via des ouvertures latérales à l'exception du port GPIO.

Caractéristiques:

Matériau du boîtier :

partie supérieure : aluminiumpartie inférieure : plastique ABS

Dimensions du boîtier : 93 x 66 x 28 mm

Poids : 141 g

Référence : Flirc Raspberry Pi 5 Case

Ressources

- Fiche technique